

తెలుగు పాటకు ఆస్కార్ నలామ్



ప్రపంచాన్ని మెప్పించిన తెలుగు పాట

'నాలు నాలు' ఒరిజినల్ సాంగ్ కు ఆస్కార్ అవార్డు అందుకున్న కీరవాణి, చంద్రబోస్ ఉత్తమ చిత్రంగా ఎత్తిగింగ్ ఎత్తివేర్ ఆల్ ఎట్ వన్స్ ఎంపిక ఉత్తమ దర్శకుడు దానియల్ క్యాన్స్, దానియల్ ఫైరెన్జ్ ఉత్తమ నటుడు బ్రెండన్ ప్రాసెర్ (బి పేల్) ఉత్తమ నటి మిశెల్ యా కన్నుల పండుగగా సాగిన ఆస్కార్ వేడుక

అస్కార్లు తెలుగు సినీమే సర్వ లాభించి, ప్రపంచ వేదికపై తెలుగు సినీ క్రీడకాక కెవలెను దాడింది. ఇప్పుడు వారికి భారతీయ సినీమా ప్రతిభ ఏంటో తెలిసింది. దర్శకత్వ రుసు రాజమౌళి, సక్సెస్ ఫుల్ ఆర్టిస్ట్ దిల్లీలోని నామూలు పాట ఆస్కార్ గెలుకొంది. నాలు భారతీయం గర్వదాని చేసింది. ఎన్నికైనా ఆసి ఎంపిక చేసిన క్షణం కానే వచ్చింది. ఒరిజినల్ సాంగ్ కేటగిరీలో నాలు నాలు' పాటకు ఆస్కార్ వందింది. ఈ అవార్డుతో దేశంలోని ప్రముఖులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. చిత్ర బృందాన్ని ఆనందించారు. ఎమ్.ఎమ్ కిరవాణి.

మీరూ 2లో..

రాష్ట్రంలో జెంగాల్ తరహాలో అరాచకాలు



తెలంగాణ మోడల్ లంట్ 3 వేల వైన్ షాపులు. 60 వేల బెల్ల షాపులూ రేవంక అధికారంలోకి రాగానే పంట బీమా పథకం అమలు చేస్తే షాపులకు చేరుతున్న రైతులను డబ్బులు ఎన్నికలకు ముందే కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల ఖరారు

నిజామాబాద్, మార్చి 13 (యూధార్వాణి) అత్యంత తెంగా అన్ని రోజున పెట్టేసేట్ల మీసీ అభ్యర్థులు రేవంకెచ్చి వ్యాఖ్యానించారు. పొందడంలో ప్రజా సమస్యలను ప్రస్తావిస్తూ ముందుకు వెళ్తున్నారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో టిఆర్ఎస్ అధికారం వచ్చిన తరువాత దివంగమే అభ్యర్థులను అన్నారు. రోజువారం అయిన మీడియాలో మూల్యాలూ ఆసెంట్లీ ఎన్నికలకు ముందుగానే అభ్యర్థులను ప్రకటిస్తామని తెలిపారు. భట్టి విక్రమరాజు చేపట్టిన యాత్ర విజనీనీ అభ్యర్థులు.. దానికి తాను కూడా బోధనలు తెలిపారు చెప్పారు. టిఆర్ఎస్ టీజేపీ వ్యతిరేకంగా భవత రాజకీయం చేస్తున్నారని

మీరూ 2లో..

దేశం పరువు తీసిన రాహుల్

- ప్రారంభమైన పార్లమెంట్ సమావేశాలు
- రాహుల్ వ్యాఖ్యలపై క్రమావళలకు రాజీనామా డిమాండ్
- ఉభయ సభల్లో గుండబగ్గలంతో వాయిదా



2లో..

ఓటుకు డబ్బులు పంచుతున్న మంత్రులు

చర్యలు తీసుకోవాలని ఎన్నికల సంఘానికి చంద్రబాబు లేఖ

అమరావతి, మార్చి 13 (యూధార్వాణి) ఎమ్మెల్యే ఎన్కెఆర్ అభ్యర్థి చర్య తీసుకోవాలని టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు కోరారు. ఈ మేరకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి చంద్రబాబు నాయుడు లేఖ రాశారు. ఎన్నికల్లో పలు అభ్యర్థులను, అభ్యర్థులకు ఓటమి కలిగిన చర్యలు కోరుతూ లేఖ రాశారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ నిష్పాదన వేగం వైసీపీ తీవ్రంగా ఉద్బంధించడం ప్రజాస్వామ్యాన్ని అవహేసం

మీరూ 2లో..

కమిషన్ కోసం కాశేశ్వరం నిర్మాణం

- ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో అదినతిపై కేంద్ర ప్రభుత్వం విచారణ చేపట్టాలి
- కాశేశ్వరం అదినతిపై నేడు ఢిల్లీలో పర్చుల ర్యాలీ

హైదరాబాద్, మార్చి 13 (యూధార్వాణి) కాశేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో అదినతి అని గుండబి, డిప్యూ కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్మాణ చేయాలని వైసీపీ అధినేత తెలంగాణ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్చుల డిమాండ్ చేశారు. 2వ సెక్షన్లో, లోల్ స్టాండ్ కల కాశేశ్వరం నిర్మాణం పెద్ద స్కామ్ అని ఆరోపించారు. కాశేశ్వరంపై నిర్మాణ చేపట్టాలని డిమాండ్ చేస్తూ.. 14వ తేదీ మంగళవారం ఉదయం రైల్వేలోని బుంకర్ మంకర్ నుంచి పార్లమెంట్ వరకూ ర్యాలీగా వెళ్లాలని వైసీపీ అధినేత తెలంగాణ పార్టీ

మీరూ 2లో..

కేసులు



ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు కేసులో సీబీఐకి చుక్కెదురు

జూలై 31 వరకు స్టే విధించిన సుప్రీం కోర్టు

హైదరాబాద్, మార్చి 13 (యూధార్వాణి): ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు కేసులో సీబీఐ సుప్రీంకోర్టులో చుక్కెదురైంది. సీబీఐ విచారణపై సుప్రీంకోర్టు స్టేస్ కో విధించింది. తదుపరి విచారణ తేదీ వరకు సుప్రీంకోర్టు కొనసాగి తుదికి అప్పీల్ నంబేర్ కచ్చా అప్పీల్ నుండకేలతో కొనసాగి విచారణం సస్పెండ్ చేసింది. ఎలాంటి పేషన్, రాజ్యమంట్ల సీబీఐకి అప్పీల్ని ఉన్నట్టుగాయ స్పాన్ అయింది. అప్పీల్ విచారణ కొనసాగించడం వల్ల.. చాలా స్వేచ్ఛగా తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పింది. దురుదం శకు మధ్య ఉన్నప్పుడు విచారణ కొనసాగించడంపై సుప్రీంకోర్టు వ్యాఖ్యలు తెలిపింది. తేజవేతీ తామ

మీరూ 2లో..

బండి సంజయ్ కు మహిళా కమిషన్ నోటీసులు

15వ వ్యక్తిగతంగా హాజరుకావాలని ఆదేశం

హైదరాబాద్, మార్చి 13 (యూధార్వాణి) టీజేపీ సీట్ కేసీ బండి సంజయ్ కు రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ నోటీసులు తోచి వేసింది. ఈ సెల 15వ వ్యక్తిగతంగా హాజరు కావాలని ఆదేశించింది. టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవికపై చేసిన వ్యాఖ్యలను సుమోలోగా తీసుకున్న కమిషన్ వివరణ అవ్వాలని నోటీసుల్లో పేర్కొంది. బండి మలుపు టిఆర్ఎస్ నేతలు, మహిళా కాల్పితేలు బండి సంజయ్ కు

మీరూ 2లో..

రేపటి నుంచి ఇంటర్ పరీక్షలు

అధికారులతో మంత్రి సమీక్ష

హైదరాబాద్, మార్చి 13 (యూధార్వాణి) ఇంటర్ పరీక్షలకు అన్ని విద్యార్థుల పూర్తి చేసివచ్చు విద్యకాళ మంత్రి సమీక్ష అంధారెడ్డి ప్రకటించారు. మార్చి 15వ తేదీ నుంచి ప్రారంభం అవుతున్న ఎగ్జామ్స్ పై ఆయా విద్యా కలెక్టర్లను పర్చుల కాల

మీరూ 2లో..



